

Statutární město Olomouc
Zastupitelstvu a Radě Města
Horní náměstí - Radnice 583
779 11 Olomouc

V Ostravě dne 6. 3. 2013

Vážený zastupitelé,

obchodní společnost BONVER WIN, a.s., které jsem předsedou představenstva a statutárním zástupcem, Vás v minulém období osobními dopisy informovala o situaci a vývoji legislativy, týkající se provozování loterií a jiných podobných her. Základní právní norma, tedy Zákon č. 202/1990 Sb., o loteriích a jiných podobných hrách, v platném znění (dále jen „zákon o loteriích“), byl v minulém období podstatným způsobem upraven. V kontextu vysvětlení legislativního stavu a srovnání finančních předpisů, zejména vyhlášky č. 259/2011 Sb., jsme se pokusili vysvětlit konstrukci zákonem stanovených odvodů, zejména pak jejich rozdělení do příjmu státního rozpočtu a příjmu konkrétní obce, přičemž platí viz. níže :

Rozpočtové určení odvodu - část odvodu z loterií a jiných podobných her ve výši dílčího odvodu z výherních hracích přístrojů a jiných technických herních zařízení je z:

a) 20 % příjmem státního rozpočtu a

b) 80 % příjmem rozpočtů obcí.

Procento, kterým se jednotlivé obce podílejí na části odvodu jednotlivého poplatníka odvodu, se stanoví v závislosti na poměru průměrného počtu povolených přístrojů a zařízení tomuto poplatníkovi umístěných na území dané obce v jednotlivých dnech odvodového nebo zálohového období k celkovému průměrnému počtu povolených přístrojů a zařízení tomuto poplatníkovi v těchto dnech.

V příštím období Vás budeme informovat o výši příslušného odvodu ve smyslu § 41i zákona o loteriích, jak je výše specifikováno.

Námi předkládané informace by pak měly být směřovány k tomu, abyste si jako představitelé města mohli orientačně stanovit příjem z loterií tak, jaký by Vám měl být přerozdělen ze strany státního rozpočtu, do kterého jsme odvody za uvedená období skutečně zaplatili.

Pro Vaši přesnější orientaci v dané problematice předkládáme rekapitulaci stavu celkového odvodu za IV. kvartál roku 2012 - 150.359,- * Kč, jakož i celkové odvody za rok 2012 - 772.162,- * Kč, tj. uvedené částky představují již výši příjmu Vašeho města.

(uvedené částky jsou pouze orientačního charakteru)*

Problematika odvodů tak, jak je výše rozvedena, je v případě Vašeho města komplikovanější v důsledku přijetí a aplikace OZV č. 1/2013.

V takto nastalé situaci nemůže naše společnost v důsledku ukončení platnosti rozhodnutí některých sázkových zařízení tyto dále provozovat jako na území jiných obcí s pozitivními OZV, kde řádně žádáme povolovací orgán ČR o další prodloužení povolení provozovaných sázkových zařízení na stávajících adresách, ve Vašem městě bohužel nemůžeme tyto nahradit ani jinými sázkovými zařízeními alespoň do lhůty tzv. zákonného ochranného období do 31. 12. 2014 pro negativní adresy zákazových OZV, z výše uvedeného důvodu bude tedy již během roku 2013 docházet k regulaci počtu sázkového zařízení na území Vašeho města.

Samozřejmě v souvislosti s touto skutečností dojde ke snižování reálných výnosů našich provozoven bez těchto sázkových zařízení a dále v důsledku této skutečnosti dojde i ke snížení příslušného loterního odvodu Vašeho města včetně tzv. denního odvodu fixního za provozované herní místo.

Ve Vašem městě jsou v níže uvedených provozovnách provozována sázková zařízení, jejichž činnost budeme muset fyzicky ukončit k:

MAX POWER

BW222

HERNA ROOSEVELTOVA

Rooseveltova 10/11

26.4.2013

Dle našich předběžných a orientačních odhadů bude snížen výnos příjmu z loterií pro Vaše město v roce 2013 ve srovnání s rokem 2012 o částku **64.599,- Kč**.

Takto nastalá situace ve svém výsledku bude poškozovat, jak naše provozní ekonomické zájmy, tak i výši Vašeho příjmu z loterní činnosti námi provozované.

Na základě výše uvedených skutečností si dovoluji zdvořile požádat zastupitelstvo Vašeho města k přehodnocení stávajícího stavu k provozování loterií na území Vašeho města a k možné úpravě OZV č. 1/2013 tak, abychom mohli provozovat svoji ekonomickou činnost nejméně v takovém rozsahu, v jakém to bylo v roce 2012.

Pokud bude z Vaší strany deklarován zájem situaci řešit, jsme připraveni osobně probrat s Vašimi odbornými pracovníky, příp. možnosti změn, poskytnout právní pomoc při realizaci možných změn a další.



Pavel Kulajta
předseda představenstva

Příloha:
Seznam provozoven